6randeurs proportionnelles

Deux grandeurs sont proportionnelles si I'on peut
calculer I'une en multipliant (ou en divisant)
I'autre par un nombre, toujours le méme.

Ce nombre est le coefficient de proportionnalité.

Proportionnalité

Tableaux de proportionnalité

/ July
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Grandeur B
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Méthodes pour compléter un tableau:
- utiliser le coefficient

- revenir a |'unité
- ajouter des colonnes

Qulﬁplier une colonne /

proportion de boules rouges :
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(dans les méme unités)
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Conversions horaires
( 1 h = 60 min \
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